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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 08/05/2008

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

RENATO MOLLING (PP, RS) - Revisão da política cambial brasileira.

Anúncio, pelo Governo Federal, de nova política industrial para o País.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Arlindo

Chinaglia e aos demais membros da Mesa Diretora de inclusão da pauta da

proposta de recomposição numérica das Câmaras Municipais brasileiras.

MOISÉS AVELINO (Bloco/PMDB, TO) - Oportunidade de resgate do sistema

hidroviário do Rio Tocantins. Urgente consolidação da infra-estrutura de transportes

do País, alicerçada na integração de modais e na distribuição coerente de recursos

públicos para o setor.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Fatores determinantes da crise mundial de

alimentos. Existência no País de condições para produção de biocombustíveis sem

redução das áreas destinadas ao cultivo de alimentos. Desobstrução da pauta de

votações da Casa. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº

333, de 2004, sobre a recomposição numérica das Câmaras Municipais brasileiras.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem) - Regozijo com a rejeição, pela

Comissão de Seguridade Social e Família, do projeto de lei sobre a legalização do

aborto no País.

DAMIÃO FELICIANO (Bloco/PDT, PB - Pela ordem) - Transcurso do

centenário de fundação do jornal O Norte, do Estado da Paraíba.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Elevação do País à condição de

grau de investimento pela agência de classificação de risco Standard & Poor’s.

Reexame da taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do

Banco Central.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Atuação política do orador em defesa da

bioeletricidade. Sustentabilidade econômica, social e ambiental da produção de

etanol no País. Criação do Centro de Tecnologia do Bioetanol, no Município de

Campinas, Estado de São Paulo.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Transcurso do 105º

aniversário da fundação de Belém de São Francisco, Estado de Pernambuco.

Falecimento do ex-Presidente da Câmara de Vereadores do Município Américo

Rodrigues Passos Júnior.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Regozijo com a visita do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva e Ministros de Estado ao Piauí e com a rejeição, pela Comissão

de Seguridade Social e Família, do Projeto de Lei nº 1.135, de 1991, sobre a

legalização do aborto no País. Aplausos à Ministra-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, Dilma Vana Rousseff, pelo depoimento prestado durante

audiência pública promovida por órgão do Senado Federal. Desobstrução da pauta

de votações da Câmara dos Deputados. Congratulações às mães brasileiras.

PRESIDENTE (Beto Albuquerque) - Saudações às mães brasileiras.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Conquista, pelo Sport Club

Internacional, do título de Campeão de Futebol do Estado do Rio Grande do Sul.

Transcurso do 40º aniversário de criação do Colégio Estadual Imigrante, no

Município de Caxias do Sul. Repúdio aos discursos proferidos contra a Governadora

Yeda Crusius.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do centenário de fundação do jornal O

Norte, do Estado da Paraíba.
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Solidariedade à população do

Município de Laranjal do Jari, Estado do Amapá, atingida por inundação.

Agradecimento ao Governador Waldez Góes e à Secretaria de Defesa Civil pelas

medidas adotadas em prol da municipalidade.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, da emenda apresentada pelo Deputado

Flávio Dino à proposta de estabelecimento do piso salarial do magistério, em

benefício dos professores aposentados. Apresentação do Projeto de Lei nº 3.079, de

2008, sobre a obrigatoriedade de informação de normas de segurança aos

passageiros, pelas empresas concessionárias e permissionárias de transporte

aquaviário.

VICENTINHO (PT, SP) - Participação em seminário promovido pela

Confederação Nacional dos Trabalhadores no Vestuário. Morosidade no julgamento,

pela Justiça do Estado do Rio Grande do Sul, dos policiais acusados pelo

assassinato de sindicalista. Conveniência de realização por órgão da Casa de

audiência pública para debate da terceirização.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Vinculação entre a impunidade reinante no

Brasil e a absolvição do mandante do assassinato da Irmã Dorothy Stang, no Estado

do Pará. Defesa de extinção da obrigatoriedade de realização de novo julgamento

de condenados a mais de 20 anos de reclusão.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA) - Realização da Festa do Trabalhador no

Parque Folclórico da Vila Palmeira e do Circuito Brasileiro de Surfe Feminino na

Pororoca, no Município de Arari, Estado do Maranhão.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Transcurso do 26° aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Juína, Estado de Mato Grosso. Histórico da

povoação do Município. Potencialidades econômicas de Juína. Reconhecimento

pelo diretor do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais — INPE, Gilberto Câmara,

da existência de falhas no sistema de Detecção em Tempo Real — DETER com

relação ao aumento de áreas desmatadas no Estado de Mato Grosso.
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JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Suspensão da greve dos auditores-fiscais da

Receita Federal do Brasil. Nota da Federação Nacional dos Auditores-Fiscais da

Receita Federal do Brasil e do Sindicato Nacional dos Auditores-Fiscais da Receita

Federal.

LÁZARO BOTELHO (PP, TO - Pela ordem) - Transcurso do Dia das Mães.

Saudações às mães brasileiras, em especial à esposa e à filha do orador.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização da Festa do Divino Espírito

Santo no Município de Pimenteiras, Estado de Rondônia. Críticas ao posicionamento

do Supremo Tribunal Federal sobre a demarcação da reserva indígena Raposa

Serra do Sol, no Estado de Roraima.

PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG) - Comemoração do Jubileu de Prata

Episcopal de D. Aloísio Roquer Oppermann, Arcebispo da região de Uberaba,

Estado de Minas Gerais. Rejeição por órgão da Casa da proposta de legalização do

aborto. Pedido ao Ministro da Fazenda, Guido Mantega, de encaminhamento à Casa

de medida provisória sobre a renegociação de dívidas dos agricultores brasileiros.

Criação da Subcomissão da Renda no Campo pela Comissão de Agricultura,

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Anúncio pelo Ministro do Planejamento,

Orçamento e Gestão, Guido Mantega, da edição de medida provisória concessiva de

reajuste salarial a servidores públicos federais.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Educação e Cultura, de audiência pública para debate da situação das

universidades estaduais. Realização de investimentos públicos nas instituições de

ensino.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG - Pela ordem) - Anúncio, pelo Ministério da

Fazenda, de edição de medida provisória acerca da renegociação de dívidas dos

produtores rurais. Aprovação da Medida Provisória nº 418, de 2008, sobre o regime

tributário, cambial e administrativo das Zonas de Processamento de Exportação —
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ZPEs. Criação de Zona de Processamento de Exportação — ZPE no Município de

Teófilo Otoni, Estado de Minas Gerais.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Transcurso dos 120 anos da abolição da

escravatura no País. Defesa de votação, pela Casa, da proposta sobre a concessão

de anistia ao líder da Revolta da Chibata, João Cândido, conhecido como o

“Almirante Negro”. Persistência da discriminação racial no Brasil. Transcurso do Dia

de Zumbi de Palmares.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido à Casa de apoio à proposta

de emenda à Constituição acerca de elevação dos soldos dos membros das Forças

Armadas brasileiras ao percentual de 95% dos vencimentos dos militares do

Superior Tribunal Militar. Urgente ratificação, pela Casa, da Convenção da

Organização das Nações Unidas — ONU em favor dos portadores de deficiência.

Encaminhamento de requerimentos de informações a Ministérios a respeito de

financiamentos concedidos pelo BNDES.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO) - Alerta ao Governo Federal sobre a

necessidade de efetiva implementação do Programa de Aceleração do Crescimento

— PAC.

PRESIDENTE (Chico Lopes) - Manifestação de boas-vindas aos estudantes

de arquitetura do Chile presentes nas galerias do plenário.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Indignação do orador com a absolvição do

mandante do assassinato da missionária Dorothy Stang. Adoção, pelo PSOL, de

providências acerca de supostas irregularidades no contrato firmado entre a

empresa GEC Alsthom Transporte do Brasil S/A e a Companhia do Metropolitano de

São Paulo.

COSTA FERREIRA (Bloco/PSC, MA) - Contentamento do orador com a

anunciada exploração de petróleo e gás natural na Bacia de Barreirinhas, Estado do

Maranhão.
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LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Sugestões para a melhora da qualidade dos

produtos e serviços de comunicações, tendo em vista a convergência tecnológica

entre os serviços de comunicação, informática e telecomunicações.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Regozijo com o Lançamento, pelo

Governo Federal, do programa de crédito destinado aos pescadores de lagosta na

Região Nordeste, o PROLAGOSTA.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Realização da II Exposição-Feira de

Animais — EXPOBOM, no Município de Bom Jardim da Serra, Estado de Santa

Catarina.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Deputado

Leonel Gonzalez, da Assembléia Nacional de Cuba.

JUSMARI OLIVEIRA (PR, BA) - Apoio à luta do movimento Assina Brasil pela

devolução às Assembléias Legislativas do direito à legislação sobre a emancipação

político-administrativa de municípios.

EDMAR MOREIRA (DEM, MG) - Discurso proferido por Ricardo Hasson

Sayeg, Vice-Presidente de Relações Institucionais da Fundação de Amparo e

Desenvolvimento da Pesquisa — FADESP e Conselheiro da Ordem dos Advogados

do Brasil — OAB/SP.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Realização da III Conferência Nacional do Meio

Ambiente, em Brasília, Distrito Federal. Ações e programas implementados pelo

Ministério do Meio Ambiente. Lançamento do PDRS pelo Governo do Estado do

Ceará.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Inércia das autoridades

públicas diante da invasão de campus da Universidade Federal do Ceará por

integrantes do movimento dos sem-teto. Matéria sobre o assunto publicada pelo

jornal O Povo. Importância da implementação de política habitacional destinada à

população de baixa renda.
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WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Necessidade de aperfeiçoamento da legislação

brasileira para o combate à violência contra crianças. Importância da realização de

investimentos na exploração de fontes alternativas de energia.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Relançamento do Plano

Amazônia Sustentável pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Transcurso do Dia das Mães.

Dados do IBGE sobre o perfil das mães brasileiras. Apoio ao Projeto de Lei nº 3.319,

de 2008, sobre a concessão de benefícios à mãe adotante.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Homenagem ao cientista João

Vasconcellos Sobrinho, ao ensejo do transcurso do centenário do seu nascimento.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Considerações sobre o discurso

proferido pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva por ocasião de sua visita a

Manaus, Estado do Amazonas, para inauguração de obras realizadas com recursos

do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Outorga de comendas e posse

da nova diretoria da Associação dos Engenheiros Agrônomos do Pará. Discurso

proferido pelo Engenheiro Agrônomo Walter Cardoso.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Transcurso do Dia das Mães.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Adesão de Estados e Municípios ao Programa

Nacional de Segurança Pública com Cidadania — PRONASCI. Congratulações ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela instituição do Programa.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Necrológio do Bispo Emérito de

Jataí, Dom Benedito Domingos Vito Coscia, e do Presidente da Federação da

Agricultura e Pecuária do Estado de Goiás, Macel Félix Caixeta.
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VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Importância da indústria do turismo.

Escolha do Estado do Acre, pelo Ministério do Turismo, para o lançamento do

programa Viaja Mais Jovem.

RATINHO JUNIOR (Bloco/PSC, PR) - Desenvolvimento econômico brasileiro.

Elevação do Brasil à condição de grau de investimento pela agência de classificação

de risco Standard & Poor’s. Inexistência de vínculo entre a produção de

biocombustíveis no Brasil a elevação dos preços de alimentos no mundo.

Comparação entre a produção de etanol no Brasil e nos Estados Unidos da América.

Desempenho da União da Indústria de Cana-de-Açúcar — UNICA, do Estado de

São Paulo.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Intervenção do Governo Federal no setor

de jornalismo da TV Brasil demonstrada na demissão de Luiz Lobo.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre a votação do

Requerimento n° 2.043, de 2007, para tramitação em regime de urgência da

Mensagem n° 711, de 2007, relativa ao texto da Convenção sobre os Direitos das

Pessoas com Deficiência e de seu Protocolo Facultativo, assinados em Nova Iorque,

Estados Unidos da América, em 30 de março de 2007. Expectativa de aprovação da

mensagem na próxima semana.

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Como Líder) - Elogio à Ministra-Chefe da Casa

Civil da Presidência da República, Dilma Rousseff, pelo depoimento prestado no

Senado Federal. Apelo ao Ministério da Justiça de adoção de providências com

vistas à contenção da violência na reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado

de Roraima.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Questão de ordem sobre o caráter

anti-regimental de decisão do Presidente da Comissão de Constituição e Justiça e

de Cidadania acerca da não consideração como escrita de emenda aprovada pela
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Comissão de Finanças e Tributação relativa à proposta de instituição do piso salarial

nacional do magistério.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Acolhimento da questão de ordem para

posterior decisão.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Esclarecimento sobre a questão de

ordem.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado Leonardo Picciani sobre eventual alteração da ordem de votação de

projeto de lei e de medida provisória com igual teor.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento para apreciação

em regime de urgência da Mensagem n° 711, de 2007.

Indagação às Lideranças sobre existência de acordo sobre a matéria.

Aprovação da requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO BARBOSA (PSDB,

MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio do encaminhamento de

expediente aos Parlamentares sobre a necessidade de obtenção de quorum

qualificado para aprovação da Mensagem n° 711, de 2007.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Indagação à Presidência sobre os efeitos de eventual inadmissibilidade da Medida

Provisória n° 422, de 2008.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença nas galerias do plenário de

alunos da Associação Educativa Evangélica UniEvangélica, do Município de

Anápolis, Estado de Goiás, em visita à Casa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 422, de 2008, que dá nova redação ao inciso II do § 2º-B do art. 17 da

Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da

Constituição, e institui normas para licitações e contratos da Administração Pública.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de retirada da

medida provisória da pauta.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o posicionamento da Liderança do Governo acerca da proposta de rejeição da

admissibilidade da Medida Provisória n° 422, de 2008, e da apreciação do mérito da

matéria no Projeto de Lei n° 2278, de 2007, com igual teor.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Bruno Araújo.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Conclamação à Casa para

rejeição da admissibilidade da Medida Provisória n° 422, de 2008, e aprovação do

Projeto de Lei n° 2278, de 2007, de autoria do Deputado Asdrubal Bentes.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), RICARDO

BARROS (PP, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE),

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA) - Pedido de verificação.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Pedido de verificação conjunta.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SARNEY FILHO (PV, MA), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA),

FERNANDO FERRO (PT, PE), LÁZARO BOTELHO (PP, TO), BRUNO ARAÚJO

(PSDB, PE), JOFRAN FREJAT (PR, DF), FERNANDO FERRO (PT, PE).

TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bancada. Reiteração da iniciativa do Deputado Leonardo Picciani de

apresentação, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de

recurso contra a decisão da Presidência acerca de questão de ordem formulada em

sessão do dia 6 de maio de 2008.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO FERRO (PT, PE), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), JOFRAN

FREJAT (PR, DF), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), ILDERLEI

CORDEIRO (PPS, AC).

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Visita do Ministro da Cultura,

Gilberto Gil, ao Estado do Rio Grande do Norte para celebração de acordo de

cooperação com o Governo Estadual. Depoimento prestado pela Ministra-Chefe da

Casa Civil da Presidência da República, Dilma Rousseff, na Comissão de Serviços

de Infra-Estrutura do Senado Federal.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Falecimento de Wilson

Barros, Presidente do Mogi Mirim Esporte Clube.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de informações aos Ministérios da Justiça e das Relações Exteriores
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sobre as circunstâncias da morte da cidadã brasileira Nerise Dias de Oliveira na

Guiana Francesa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação em face da

inexistência de quorum regimental para deliberação.

Encerramento da Ordem do Dia.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

DADO (Bloco/PDT, SP).

LIRA MAIA (DEM, PA - Pela ordem) - Expectativa quanto à votação da

proposta apresentada pelo Deputado Asdrubal Bentes sobre a regularização de

glebas patrimoniais de municípios na região amazônica. Comemoração do 20º

aniversário de fundação do Município de Tucumã, Estado do Pará. Transcurso do

Dia das Mães.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Denúncia de ameaças de morte contra

os bispos de Xingu, Dom Erwin Kräutler; da Ilha de Marajó, Dom José Luís Azcona,

e de Abaetetuba, Dom Flávio Giovenale. Repúdio à absolvição do mandante do

assassinato da missionária Dorothy Stang.

URZENI ROCHA (PSDB, RR - Pela ordem) - Acerto da decisão do Supremo

Tribunal Federal sobre a suspensão de operação da Polícia Federal na reserva

indígena Raposa Serra do Sol, Estado de Roraima. Críticas à atuação do Ministro da

Justiça, Tarso Genro.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERARDO (Bloco/PMDB, CE).

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Apoio à proposta de criação de fundo

soberano, destinado à garantia do equilíbrio fiscal e à elevação de reservas

nacionais.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RODRIGO

ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF).

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Elogio à Ministra-Chefe da Casa

Civil da Presidência da República, Dilma Rousseff, pelo depoimento prestado na

Comissão de Serviços de Infra-Estrutura do Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ZÉ

GERALDO (PT, PA), EDUARDO LOPES (Bloco/PSB, RJ), SUELY (PR, RJ),

CARLOS ZARATTINI (PT, SP), REGINALDO LOPES (PT, MG).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Protesto contra a absolvição do

mandante do assassinato da freira Dorothy Stang, Vitalmiro Bastos de Moura, pelo

Tribunal do Júri de Belém, Estado do Pará.

PROFESSOR SETIMO (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Lançamento da

Frente Parlamentar Mista em Defesa do Artesão Brasileiro. Apoio ao Projeto de Lei

nº 3.926, de 2004, sobre a criação do Estatuto do Artesão e o reconhecimento da

profissão da categoria. Defesa de construção do Centro Comercial do Artesão

Timonense, no Município de Timon, Estado do Maranhão. Carta de nós para todos

nós: um pacto pelos artesãos e artesãs brasileiros, de autoria da Federação das

Associações Cooperativas de Pernambuco.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Aprovação em caráter

terminativo, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, da proposta de

estabelecimento do piso salarial nacional para o magistério. Tramitação na Casa de

medida provisória sobre a criação de planos de cargos e salários de servidores

públicos. Situação salarial de militares e auditores-fiscais.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Elogio à bancada do Partido Progressista do

Estado de Santa Catarina pela introdução do sistema de rodízio de mandatos

parlamentares na Assembléia Legislativa.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Postura adotada pelo Senador

Agripino Maia durante depoimento prestado no Senado Federal pela Ministra-Chefe
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da Casa Civil, Dilma Rousseff. Realização, pela Comissão de Direitos Humanos e

Minorias, de audiência pública para debate do clima de insegurança reinante nas

escolas públicas do Rio de Janeiro. Carta de professores das escolas públicas da

Vila Cruzeiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Lançamento do Programa

Amazônia Sustentável pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação, pela

Assembléia Legislativa do Estado do Espírito Santo, de projeto de lei sobre a doação

de terreno do Governo Estadual para a construção de unidade do Centro Federal de

Educação Tecnológica — CEFET, em Vila Velha. Transcurso do 473° aniversário de

emancipação político-administrativa do município.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ).

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Congratulações aos

Deputados Pinto Itamaraty e Professor Sétimo. Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, do projeto de instituição do piso salarial

nacional dos professores. Defesa de extensão do percentual do reajuste do salário

mínimo às aposentadorias e pensões. Urgente necessidade de realização da

reforma urbana.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença nas galerias do plenário de

alunos da Escola Classe n° 39, da cidade-satélite de Taguatinga, no Distrito Federal.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ - Como Representante) - Obrigatoriedade

de fornecimento, pelo Município do Rio de Janeiro e pelo Estado do Rio de Janeiro,

de medicamentos aos portadores de hipertensão arterial pulmonar.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Desinformação do

Governador do Distrito Federal, José Roberto Arruda, com relação ao empenho da

bancada federal de Brasília na liberação de recursos da União para as obras da

Estrada Parque Indústria e Abastecimento — EPIA. Solicitação à Ministra-Chefe da
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Casa Civil, Dilma Rousseff, pela bancada federal brasiliense, de inclusão das obras

da BR-020 e da EPIA no Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Elogio à Ministra-Chefe da Casa Civil

da Presidência da República, Dilma Rousseff, por depoimento prestado no Senado

Federal. Defesa do lançamento de sua candidatura à sucessão presidencial.

Participação de lideranças do Estado do Pará na Conferência Nacional do Meio

Ambiente, realizada em Brasília, Distrito Federal.

MIGUEL MARTINI (PHS, MG - Como Representante) - Rejeição, pela

Comissão de Seguridade Social e Família, do Projeto de Lei n° 1.135, de 1991,

sobre a descriminação do aborto. Esperança de corroboração, pelo Supremo

Tribunal Federal, do posicionamento da Casa com relação à matéria. Apelo à

Presidência de criação da CPI do Aborto.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Pela ordem) - Homenagem à memória

do Marechal Cândido Mariano da Silva Rondon, ao ensejo do transcurso do Dia

Nacional das Comunicações.

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES - Pela ordem) - Necessidade de revisão do

Código Penal brasileiro. Indignação do orador com a absolvição, pela Justiça do

Estado do Pará, do mandante do assassinato da missionária Dorothy Stang.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Perplexidade ante a absolvição,

pela Justiça do Estado do Pará, do mandante do assassinato da missionária Dorothy

Stang. Urgente revisão do Código Penal brasileiro.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VILSON

COVATTI (PP, RS).

MANATO (Bloco/PDT, ES - Pela ordem) - Visita de comitiva do Município de

Guaçuí, Estado do Espírito Santo, ao gabinete do orador. Transcurso do 51º

aniversário natalício do presidente do Diretório Estadual do PDT no Espírito Santo,

Sérgio Vidigal.
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MARIA HELENA (Bloco/PSB, RR - Pela ordem) - Realização, pelo Senado

Federal, de sessão solene por ocasião do transcurso do 25º aniversário de criação

do Programa Antártico Brasileiro. Participação do Brasil na 4ª edição do Ano Polar

Internacional. Realização do seminário O Continente Antártico e sua Influência nas

Mudanças Climáticas Globais. Pronunciamento da oradora na sessão solene

realizada no Senado Federal.

VI - ENCERRAMENTO


